
Η ανακύκλωση ΑΗΗΕ πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Συλλογικό Σύστημα 
Εναλλακτικής Διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικού και  Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού 
(ΑΗΗΕ)  “Ανακύκλωση Συσκευών Α.Ε.”, φορέας εγκεκριμένος από τον Ελληνικό 
Οργανισμό  Ανακύκλωσης.  Περισσότερες  πληροφορίες  στην  ιστοσελίδα 
www.electrocycle.gr.
Ο Δήμος συλλέγει τις παλιές μας συσκευές και η “Ανακύκλωση Συσκευών Α.Ε.” τις 
παραλαμβάνει  και  τις  διαχειρίζεται  σύμφωνα  με  τη  νομοθεσία.  Από  αυτή  τη 
συνεργασία προκύπτουν τόσο περιβαλλοντικά όσο και οικονομικά οφέλη για το Δήμο 
μας τα οποία είναι ανάλογα των ποσοτήτων που συλλέγονται.

Απόβλητα Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού θεωρούνται όλες οι ηλεκτρικές 
και ηλεκτρονικές συσκευές που μπαίνουν στην πρίζα ή λειτουργούν με μπαταρία και 
έχουν ολοκληρώσει τον κύκλο ζωής τους. 

Ειδικότερα, οι Δήμοι παραλαμβάνουν:
 μεγάλες και μικρές οικιακές ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές 
 φωτιστικά 
 τηλεοράσεις, υπολογιστές, κινητά τηλέφωνα 
 ορισμένα μηχανήματα βαρέως τύπου, όπως φωτοτυπικά
 δοχεία τόνερ και μελανιών
 ηλεκτρικούς  λαμπτήρες  (LED,  λάμπες  οικονομίας,  ατμών  

νατρίου/υδραργύρου, ΟΧΙ πυράκτωσης ή     αλογόνου  )
Οι Δήμοι δεν παραλαμβάνουν:
 ιατρικά μηχανήματα,  όπως ακτινολογικά μηχανήματα,  μαγνητικούς  

τομογράφους κ.λπ.  
 βαρέα βιοτεχνικά ή βιομηχανικά μηχανήματα.

Ογκώδεις ηλεκτρικές συσκευές ή μεγάλες ποσότητες συσκευών:
Ο πολίτης (οικίες, επιχειρήσεις, σχολεία, καταστήματα) επικοινωνεί με την υπηρεσία 
Καθαριότητας και Ανακύκλωσης και δηλώνει την πρόθεσή του να ανακυκλώσει τις 
παλιές ηλεκτρικές συσκευές που έχει στην κατοχή του.
Συνεργείο  της  υπηρεσίας  Καθαριότητας  και  Ανακύκλωσης  συλλέγει  μεγάλες 
συσκευές πόρτα-πόρτα,  δύο φορές την εβδομάδα,  πάντα κατόπιν συνεννόησης διότι 
τα  ΑΗΗΕ,  λόγω  της  αξίας  τους,  συχνά  γίνονται  λεία  παράνομης  συλλογής  με 
αποτέλεσμα απώλεια εσόδων από το Δήμο. Για το λόγο αυτό είναι απαραίτητο να 

Ανακύκλωση Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού – ΑΗΗΕ

“Ο,ΤΙ ΧΑΛΑΣΕ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΤΙΑΞΕΙ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΑΥΡΙΟ!”

Ποια είναι τα ΑΗΗΕ:

Πού μπορείς να ανακυκλώσεις:

http://www.electrocycle.gr/


δίνουμε τα στοιχεία μας, ώστε το συνεργείο να μπορέσει να επικοινωνήσει μαζί μας. 
Οι τρόποι επικοινωνίας είναι:
α) Τηλεφωνικώς:

 στον αριθμό 2410-680200 (τηλεφωνικό κέντρο της Δ/νσης Καθαριότητας και 
Ανακύκλωσης, ώρες 07.30-14.30, Δευτέρα έως Παρασκευή)

 στον αριθμό 2413-500400/294 (Γραφείο Πολιτών, ώρες 07.30-14.30, Δευτέρα 
έως Παρασκευή) 

β)  μέσω  της  εφαρμογής  NOVOVILLE  για  Η/Υ  και  κινητά  τηλέφωνα 
https://www.larissa.gov.gr/el/e-upiresies/novoville.

Για μικρές ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές:

Hungry Bin!    Ένας κάδος για     όλο το 24ωρο!  

Στον  κεντρικό  δρόμο  της  Γιάννουλης,  έξω  από  το 
ΚΑΠΗ,  έχει  τοποθετηθεί  κάδος  εξωτερικού  χώρου 
για απόρριψη ΑΗΗΕ. 
Πρόκειται  για  κάδο  αντικλεπτικής  τεχνολογίας  που 
διαθέτει  τρεις  υποδοχές,  μία  για 
ηλεκτρικές/ηλεκτρονικές  μικροσυσκευές,  μία  για 
κινητά  και  τάμπλετ  και  μία  για  δοχεία  τόνερ  και 
μελανιών.
Εκεί  οι  πολίτες  μπορούν  να  μεταφέρουν  μικρές 
φορητές  ηλεκτρικές  συσκευές  όλες  τις  ώρες  της 
ημέρας. 

Για  περισσότερες  πληροφορίες  για  την  ανακύκλωση  καλέστε  την  υπηρεσία 
Καθαριότητας και Ανακύκλωσης στα τηλέφωνα:
2410-680225 / 2410-680222.

https://www.larissa.gov.gr/el/e-upiresies/novoville

